

Классный час в 7 К классе к Дню Славянской письменности и культуры.

Ребятам на классном часу посмотрели фильмы: «Кирилл и Мефодий», «Код Кирилла. Начало цивилизации». И было предложено написать отзывы о фильмах.

В этих фильмах рассказывается о появлении славянской азбуки – кириллицы – и о том, как Россия заняла место лидерства в восточно-христианской кириллической цивилизации. Великие святые Кирилл и Мефодий создали универсальный принцип, каждый народ достоин того, чтобы узнать слово Божие на своём родном языке. И сейчас этот принцип продолжает воплощаться в жизнь. В настоящее русский православный священник – современный приемник Кирилла и Мефодия- приезжает на собаках в юрты и учит камчатских коряков читать Евангелия читать по корякски.

Ребята познакомились с тем, что день славянской письменности проходит 24 мая, В этот день, государство и письменность чтят память святых Кирилла и Мефодия, создателей славянской азбуки. Кирилл и Мефодий жили в греческом городе в 9 веке. Это два брата, Старший Мефодий, младший –Кирилл. Они знали много языков и на основе греческого создали славянскую азбуку.

Учащимся было предложено принять участие в мероприятиях посвященных данной дате. Два учащихся класс Бакалов Алексей и Михута Дмитрий создали видеофильмы по решению старославянских занимательных задач по математике, которые можно решить с помощью четырех действий: сложение, вычитание, умножение и деление.

Ребята познакомились с видеороликом о написании буквицы, ученицей 5 Ф класса Бабенко Алины.

Было предложено написать букву, первую в своём имени. Самые активные участники: Бакалов Алексей, , Михута Дмитрий, Ларионов Иван, Мошик Игорь.